
   
 

Міністерство освіти і науки України 
Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру 
ГО «Всеукраїнська спілка сертифікованих інженерів-землевпорядників» 

ГО «Всеукраїнська спілка сертифікованих інженерів-геодезистів» 
 
 

Шановні колеги! 
Запрошуємо Вас взяти участь у 

 
ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«СТАЛЕ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ: теорія і практика» 
 

12-13 червня 2024 року 
 

Тематичні напрями конференції: 
 

1. Сучасні виклики топографо-геодезичної діяльності та запровадження 
Національної інфраструктури геопросторових даних в Україні (секція геодезії). 

2. Просторовий розвиток територіальних громад в Україні (секція землеустрою). 
 
 

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Для участі у конференції необхідно до 10 червня 2024 року зареєструватися за 
посиланням 
https://docs.google.com/forms/d/1t0LtQUAWHQszoryZlXYNU0nmuzxv6xG961jj4S6Cf4
4/edit  
та надіслати тези доповідей електронною поштою на адресу tregub.yu.ye@nmu.one. 

Робоча мова – українська. 
Форма участі у конференції – очна або дистанційна (Zoom). 
Участь у конференції безкоштовна! 
За результатами роботи конференції буде сформовано електронний збірник, 

який буде розміщено протягом місяця з дати проведення конференції на сайті 
кафедри геодезії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
за посиланням https://geodez.nmu.org.ua/ua/scientific/stale%20zemlekorystuvanna.php.  

Отримати більш детальну інформацію Ви зможете звернувшись за телефоном 
+38 (067) 560 13 19 Владислав Рябчій та на електронну пошту riabchii.v.v@nmu.one . 



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 
 

1. Текст рукопису доповіді виконується обсягом до 2-х повних сторінок, включаючи 
графічний матеріал на білому папері формату А4 (210х297 мм) з полями: верхнє і нижнє 20 мм, ліве і 
праве 25 мм. Сторінки не нумерувати. Рукопис тез оформити із застосуванням редактора Microsoft 
Word шрифтом Times New Roman розміром 12 пт (міжрядковий інтервал 1). Абзац – 1 см.  

2. Графічний матеріал (рисунки, графіки, схеми) слід виконувати впровадженими об'єктами 
(по тексту) і розташовувати після посилання на них. Під кожним рисунком вказується його номер і 
назва (див. зразок оформлення матеріалів). 

Рисунки відділяються від основного тексту пустим рядком. Всі позиції, позначені на рисунку, 
повинні бути пояснені в тексті. 

3. Математичні формули і знаки повинні бути зрозумілі. Показники, ступені і індекси 
повинні бути менше основних знаків і виконуватися відповідно до редактора формул Microsoft 
Equation. Формули нумеруються (справа в круглих дужках, не відступаючи від правого поля) тільки в 
тому випадку, якщо на них в тексті є посилання. Між крайніми знаками формули і текстом повинен 
виконуватися один інтервал. 

4. Таблиці повинні мати назви і порядковий номер, наприклад: 
Таблиця 1 

Порівняння змін у законодавстві щодо вдосконалення порядку оформлення спадщини 
 
Таблиця розташовується після згадки по тексту і відділяється від основного тексту інтервалом. 
5. Перелік посилань повинен бути наведений наприкінці і складений в порядку згадування у 

тексті відповідно до ДСТУ 8302:2015. Видання. Інформація та документація. Бібліографічне 
посилання. Загальні положення та правила складання. Посилання на літературу – у квадратних 
дужках. 

6. Порядок оформлення. Структура представлення матеріалу повинна відповідати 
наступній схемі (див. зразок оформлення матеріалів): 

 у лівому верхньому кутку проставляється індекс за універсальним десятковим 
класифікатором (УДК); 

 через один інтервал без відступу від лівого краю друкуються рядковими напівжирними 
буквами прізвища і ініціали авторів (не більше двох), їх вчений ступінь та посада. Для студентів 
вказати групу. Якщо робота здобувача, вказати наукового керівника (див. приклад). 

 на наступному рядку друкується курсивом не жирними буквами повне найменування 
установи, що представила матеріал, місто; 

 через рядок друкувати прописними напівжирними буквами, не відступаючи від верхнього 
поля, без перенесень і центрувати назву тез доповіді; 

 через один інтервал друкується основний текст тез доповіді (мова викладу українська, 
міжрядковий інтервал 1). 

Назва текстового документу тез оформлюється у вигляді:  
Петров.doc (прізвище першого автора). 



Зразок оформлення тез доповіді 
 
УДК 681.518.54 
 
Янкін О.Є., к.т.н., доцент кафедри геодезії 
або 
Джига В.Є. магістр гр. 193м-23-1 
Науковий керівник: Трегуб М.В., к.т.н., професор кафедри геодезії  
(Національний технічний університет "Дніпровська політехніка", м. Дніпро) 
 

ЕКОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО КЛАСИФІКАЦІЇ ПОРУШЕНИХ ЗЕМЕЛЬ ВНАСЛІДОК 
ВОЄННИХ ДІЙ 

 
Порушені землі – це землі, що втратили свою господарську та екологічну цінність через 

порушення ґрунтового покриву внаслідок виробничої діяльності людини або дії природних явищ [3]. 
Важливо зазначити, що поява порушених земель може бути у межах будь якої категорії і цільового 
призначення. … 

 

Рисунок 1 – Типи порушених земель внаслідок воєнних дій 
 
 

Перелік посилань 
1.  Земельний кодекс України: Закон України від 25.10.2001 р.  

№ 2768-III. Дата оновлення 09.08.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14/print (дата 
звернення: 26.03.2024). 
 

Типи порушених земель внаслідок воєнних дій 

За ступенем забруднення 

Хімічне забруднення земель 

Фізичне забруднення земель 

Комплексне забруднення земель 

За тривалістю відновлення 

Землі довгострокового 
відновлення (більше 50 років) 

Землі середньострокового 
відновлення (від 3 до 50 років) 

Землі короткострокового 
відновлення (до 3 років) 

Біологічне забруднення земель 


